Zatgcznik Nr 7 do SIWZ
— formularz cenowy
75%..271.04.2014

Wyliczenie ceny oraz podanie terminu platnosci faktury jest podstawa do sporzadzenia oferty
— zalacznik nr 1 do SIWZ.

Cene 1 litra oleju opatowego nalezy skalkulowaé¢ zgodnie z cena hurtowa netto
obowiazujaca u producenta na dzien 17.11.2014 r.

Wspodtczynnik narzutu nalezy obliczy¢, jako iloraz ceny Wykonawcy oraz ceny
hurtowej z dokladnoscia do czterech miejsc po przecinku, wg cen obowigzujacych
u producenta na dzien17.11.2014 r.

Cena oferty wyrazona w zlotych polskich (PLN) z dokfadnosciag do dwoch miejsc
po przecinku. Wszelkie zaokraglenia w ofercie nalezy przeprowadzi¢ zgodnie z zasadami
matematycznymi.

Wykonawca jest zobowigzany wyliczy¢ cen¢ dostawy 1 litra oleju opalowego
Wg nastgpujacego wzoru:

I. Obliczenie wspoiczynnika narzutu

Lp. Nazwa elementu j.m. Warto$¢ w zt*
1. | Cena jednostkowa netto oleju opatowego Wykonawcy zV1
w dniu 17.11.2014 r. = C dost. pocz.
2. | Cena jednostkowa netto oleju opatowego hurtowa zV1
okreslona przez producenta w dniu 17.11.2014r.=C
prod. pocz.
3. | Wspolezynnik narzutu dostawcy oleju opalowego ** - Wiersz1/wiersz2=
W dostawcy = C dost. pocz. / C prod. pocz.

I1. Wyliczenie warto$ci ofertowej

Lp. Nazwa elementu j.m. Ilos¢ Cena jedn. netto | Warto$¢ netto
zYjm*** 7k

1. | Dostawa oleju opatowego | | 55.000
.................. zt

Razem warto$¢ netto
.................. zt

Podatek VAT ...... %
.................. zt

Razem warto$¢ ofertowa dostaw brutto




(imig, nazwisko i podpis uprawnionego przedstawiciela Wykonawcy)

*ceny nalezy podawac z dokladnoscig do dwoch miejsc po przecinku

**wspotczynnik narzutu nalezy obliczy¢ z doktadnoscia do czterech miejsc po przecinku
***cena przyjeta do obliczenia wartosci ofertowej ma by¢ rowna cenie jednostkowej netto
Wykonawcy z poz. 1 tabeli ,,wyliczenia wspolczynnika narzutu”



